NOTICE DE MONTAGE

STAIRKIT

ESCALIER DOUBLE ACCES ALUMINIUM




NOTICE DE MONTAGE STAIRKIT

SOMMAIRE

Montage des pieds
Montage plateforme/escalier
Montage plots/garde-corps

Montage kit escalier droit

© 6 0 o0 ©

Montage kit escalier palier

ACBI 20 rue du Bicentenaire de la Révolution
91220 Le Plessis Paté,
TEL: 01 69 88 18 40

|-
www.acbi-sa.com A.C.B.I




NOTICE DE MONTAGE STAIRKIT

Référence  Désignation Repére  Qté
Reference  Designation Nr. Qty

R672040005 | Pied réglable
J | LA710130040 | Vis H Zn M8 x 40

A710770818 | Rondelle plate Zn M8 x 18
A711520008 | Ecrou Tasseau R10B M8 Acier Zn

= (N (—
[E N N N~




Vue du dessus

Référence  Désignation
Reference  Designation

A710130045 | Vis H Zn M8 x 45 1
A710710008 | Ecrou frein Zn M8 2 16
A710770818 | Rondelle plate Zn M8 x 18 3 32




NOTICE DE MONTAGE STAIRKIT

Montage des plots sur les pieds
réglables (si option plots fournie)

Référence  Désignation Repére  Qté

Reference  Designation Nr. aty
A710130080 | Vis H Zn M8 x 80 1 4
A710710008 | Ecrou frein Zn M8 2 4
A710770818 | Rondelle plate Zn M8 x 18 3 8

Montage des garde-corps

\/

Référence  Désignation Repere  Qté
Reference  Designation Nr.

A710130080 | Vis H Zn M8 x 80

A710710008 | Ecrou frein Zn M8 2 2
A710770818 | Rondelle plate Zn M8 x 18 3 48
A710610030 | Vis CHC Zn M6 x 30 4 4
A710710006 | Ecrou frein Zn M6 5 4

ACBI 20 rue du Bicentenaire de la Révolution
QPZIEYSENSIEY  www.acbi-sa.com A.C.B.I
TEL: 01 69 88 18 40



NOTICE DE MONTAGE STAIRKIT

KIT DE FIXATION MURALE POUR ESCALIER DROIT

1 - Montage du kit sur I'escalier

@ Principe de montage identique a la page 7

@ Fixer I'ensemble au mur avant le montage des
garde-corps (visserie non fournie)

2 - Montage des garde-corps

Référence  Désignation Repere  Qté

Reference  Designation Nr. Qty
A710130080 | Vis H Zn M8 x 80 1 12
A710710008 | Fcrou frein Zn M8 2 12
A710770818 | Rondelle plate Zn M8 x 18 3 24
A710610030 | Vis CHCZn M6 x 30 4 2
A710710006 | Ecrou frein Zn Mé 5 2

ACBI 20 rue du Bicentenaire de la Révolution,

91220 Le Plessis Paté, www.acbi-sa.com
TEL:01 6988 18 40



NOTICE DE MONTAGE STAIRKIT

KIT DE FIXATION MURALE POUR ESCALIER A PALIER

1 - Montage du kit sur I'escalier

Référence  Désignation Repere  Qté

Reference  Designation /A Qty
A710130040 | Vis H Zn M8 x 40 1 4
A710770818 | Rondelle plate Zn M8 x 18 2 8
A710710008 | Ecrou frein Zn M8 3 4

/ “ Y/
W
W AT
Vy}/ - S ‘ ) \

Référence  Désignation Repére  Qté
Reference  Designation Nr. Qty

A710130080 | Vis H Zn M8 x 80
A710710008 | Ecrou frein Zn M8
A710770818 | Rondelle plate Zn M8 x 18

—_—-!
\o¥

(SR FUR )

"\Q%,‘ A710610030 | Vis CHCZn M6 x 30 4
s A= A710710006 | Ecrou frein Zn M6 4

ACBI 20 rue du Bicentenaire de la Révolution —
QPAINSENNSIEY  www.acbi-sa.com A.C.B.I
TEL: 01 69 88 18 40



GARDE CORPS

TECHNIQUES

20 RUE DU BICENTENAIRE DE LA REVOLUTION
91220 LE PLESSIS PATE
TEL : O1 69 88 18 40
wWww.acbi-sa.com
contact@achbi-sa.com

ECHELLES SAUTS DE LOUP

LIGNE DE VIE GARDE CORPS GARDE CORPS
PUBLIC MODULE

notice de montage stairkit0125



